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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2010 20:26:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.02.2010 00:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/129915/answer/129916




YBaxaemnbii Anekcannp! He uCKI04YeHO BoCcajieHre IIpeiCcTaTeIbHOM XeJje3bl. [[/1 yTOYHeHusS
OWarHo3a u ompefeNieHus JanbHelnel TakTuKu Bam HeoO6xomumo 06CcIeqoBaThCs IO KOHTPOIEM
ypoJjiora: Ha yPOreHUTaIbHYy10 HHOEKINIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIIE, MUKOIIIa3MHl,
KaHOUMOBI, Ypeanaa3Mbl); COAaTh 0OLIUY aHAIU3 MOYH; II0CEB CeKpeTa IIPOCTATH U MOYHU Ha QJIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM (YeThlpexCTKaHHas 1mpoba); Y3U (mouek, MO4eBOIo mMy3hIpsi C
olipefiesieHreM KOJIUYeCcTBa OCTAaTOYHOM MOYH, TIPefiCTaTeNIbHOM Kefe3kl). [Tocie 3TOro MOXKHO OymeT
PEIINUTh - eCTh IMATOJOTUS WU HET, Ha3HAUUTE JleueHue (ecnu HeoOXomumo). Yiauu.



